

COMUNE DI CASCIA

Provincia di Perugia

COPIA DETERMINAZIONE DEI SERVIZI FINANZIARI

Numero	Oggetto:	RIMBORSO	SPESE	ANTICIPATE	ALL'ECONOMO	PERIODO	DAL
114		01/01/202	0 AL 2	3/06/2020			
Data							
30-06-20							

N. 621 del Registro Generale

L'anno duemilaventi,il giorno trenta del mese di giugno ,nel proprio Ufficio.

IL RESPONSABILE DI RAGIONERIA

Vista la delibera del Consiglio Comunale n.35/99 con la quale veniva approvato il vigente Regolamento per il servizio Economale;

Premesso che l'Economo Comunale ha presentato il rendiconto delle spese sostenute con la Cassa Economale, durante il periodo 1 Gennaio -30 Giugno 2020 ed alla contestuale restituzione del fondo stesso in quanto, a partire dal prossimo 8/7/2020, sara' collocato a riposo;

Veduto e controllato il predetto rendiconto, documentato con le quietanze dei percipienti e riportato nell'allegato definito "A" al presente atto, che ne fa parte integrante e sostanziale;

Constatato che trattasi di spese regolarmente previste e autorizzate; Di dare atto che la presente determinazione diverrà esecutiva, ai sensi dell'art. 183, comma 7, del Decreto Legislativo 267/2000, non appena avrà riportato il visto di regolarità contabile apposto dal Responsabile del Servizio Finanziario;

DETERMINA

- 1)Di liquidare all'economo le spese sostenute con la Cassa Economale durante il periodo 1 Gennaio-20 Giugno 2020, come da notule di cui all'allegato definito "A" al presente atto, che ne fa parte integrante e sostanziale;
- 2) Di dare atto che la presente determinazione diverrà esecutiva, ai sensi dell'art. 183, comma 7, del Decreto Legislativo 267/2000, non appena avrà riportato il visto di regolarità contabile apposto dal Responsabile del Servizio Finanziario;

- 3) la presente determinazione, anche agli effetti della trasparenza amministrativa , sarà pubblicata all'Albo Pretorio Comunale per gg.15 consecutivi;
- L'Estensore:Montani Francesco

Il presente provvedimento viene così sottoscritto:

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to PATRIZIA LATTANZI

ESECUTIVITA'-ATTESTAZIONE

REGOLARITA' CONTABILE E COPERTURA FINANZIARIA

IL RESPONSABILE DEL SERVISIO FINANZIARIO

ATTESTA:

La regolarità contabile e la relativa copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D. Lgs. 267/2000, come da certificazioni allegate. Li, 30-06-20

IL RESPONSABILE DEL
SERVIZIO FINANZIARIO
RAGIONIERE
F.to PATRIZIA LATTANZI

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 20-11-20 al 05-12-20 Registro Albo pretorio n. 1716

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE

SEGRETARIO COMUNALE F.to VULPIANI SIMONA

Li, 20-11-20

E' copia conforme all'originale.

IL RESPONSABILE F.toPATRIZIA LATTANZI

Li,